



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Αβραμίδου Αθηνά  
ΤΗΛ.: 2313303067  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 30-12-2020

**Η υπ' αριθμ. ΑΑ19/2021 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ**

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου στις 12:00μμ μόνο ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [avrמידου.athena@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:avrמידου.athena@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής. Η προσφορά πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Τα αποτελέσματα της έρευνας αγοράς θα είναι στη διάθεση των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών, μετά την παρέλευση δέκα (10) εργάσιμων ημερών από τη λήξη της έρευνας αγοράς. **Λόγω των ειδικών συνθηκών η ενημέρωση θα γίνεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.**
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων

από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.

4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΟΦ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 14-01-2021 έως 30-06-2021.**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 13330 αναπνευστικά κυκλώματα αναπνευστήρων
2	ΣΩΛΗΝΕΣ SPIRAL 50M ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ σε ρολό 50M
3	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ-ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ σετ Υ με ασκό 2ΛΙΤ.
4	ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΑ Τύπου Thorax ,διπλού αυλού με μονό & διπλό συνδετικό & clamp
5	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ -ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ (ΓΙΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΦΟΡΗΤΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΩΔ 21327 ΓΙΑ V.SIII
6	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ 31633S
7	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΓΩΝΙΕΣ 22M/15F
8	ΣΥΝΔΕΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ D.SMVEL με οπή με δυνατότητα βρογχοαναρρόφησης, 15F/22M-15M
9	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΤΥΠΟΥ "ΤΑΦ" διπλά με δυνατότητα παροχής O <sub>2</sub> και σύνδεση με τραχειοστομία
10	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΤΥΠΟΥ "ΤΑΦ" για τραχειοστομία 22M/15F
11	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΜΕ ΚΟΝΤΡΟΛ για λάστιχο αναρρόφησης
12	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ vacuum control finger tip
13	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΕΥΘΕΙΑ ΣΠΙΡΑΛ ΜΕ ΓΩΝΙΑ 22M/15F
14	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ MINI SPIKE PLUS
15	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΚΑΠΝΟΓΡΑΦΩΝ
16	ΓΩΝΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 22M/15F
17	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΣΩΛΗΝΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ
18	ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ CRAP ΘΕΡΜΕΝΟΜΕΝΑ για την αντλία θέρμανσης FISHER PAYCKEL

19	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ-ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ Ενηλίκων για v.s 3,για homevadiator
20	ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΕΚΠΝΕΥΣΤΙΚΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ Κύκλωμα μονό με βαλβίδα εκπνοής τύπου airox πολλαπλών χρήσεων για αναπνευστήρα Osiris, πλήρες κύκλωμα
21	ΓΩΝΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ΚΕΦΑΛΩΝ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ Γωνιώδες συνδετικό για αναπνευστήρα oxylog 3000
22	ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΛΥΣΗΣ-ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ Μιας χρήσης με πιστολοειδή λαβή για λαπαροσκοπική χειρουργική
23	ΛΑΒΕΣ ΛΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΙΟΥ Τύπου standart
24	ΦΙΑΛΙΔΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ Hemochron tub ca 510
25	ΦΙΛΤΡΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΩΝ Υδροφοβικό για φορητή αναρρόφηση medela τύπου vario 18
26	ΛΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΛΑΜΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ-ΠΛΗΡΕΣ v.4
27	ΒΙΝΤΕΟΛΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΚΑΜΕΡΑ
28	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ
29	ΜΟΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΠΝΟΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ASTRAL 22MM
30	ΜΟΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ VSIII 22MM 1,8M

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ

